



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV
SLOVENIJE

Prejemnica Čopove diplome za leto 2015 je Vesna Horžen Združenje splošni knjižnic

Bibliotekarska specialistka Vesna Horžen je zaposlena kot predsednica Združenja splošnih knjižnic in je članica Društva bibliotekarjev Dolenjske. Več kot 25 let že deluje na področjih, povezanih s knjižničarstvom. Tako je bila vodja Ljudske knjižnice Ribnica in nato direktorica javnega zavoda Miklova hiša. Združenju splošnih knjižnic predseduje od leta 2009.

S svojim delom prispeva k boljšemu povezovanju splošnih knjižnic ter njihovemu skupnemu in organiziranemu nastopu pri uveljavljanju strokovnih in poslovnih potreb ter rešitev. Na njeno pobudo je bila oblikovana Strategija razvoja splošnih knjižnic za obdobje 2013 do 2020, ki predstavlja realna izhodišča za načrtovanje delovanja splošnih knjižnic v Sloveniji. Kot sogovornica in zagovornica interesov ter potreb slovenskih splošnih knjižnic je odločilno pripomogla h krepitvi zavesti in družbenega položaja knjižnic. S strokovnimi argumenti je veliko pripomogla pri pripravi področne in delovnopravne zakonodaje, pri sooblikovanju nacionalnega programa za kulturo ter pri vseh pomembnih dokumentih, ki so nastali ali še nastajajo na področju knjižničarstva.

Za izjemen prispevek pri krepitvi družbenega položaja knjižnic in knjižničarske stroke ter njen prispevek k razvoju in afirmaciji knjižnic ji Zveza bibliotekarskih društev Slovenije podeljuje Čopovo diplomu za leto 2015.

Reprezentativne bibliografske enote

- Horžen, V. (2000). Zgodovina in prihodnost ribniške knjižnice nekoliko drugače: iz preteklosti v sodobnost. *Rešeto*, 4 (2), 26–27.
- Horžen, V. (2011). Prostovoljno pripravništvo v knjižnicah iz perspektive delodajalca. *Knjižničarske novice*, 21 (11), 17–18.
- Horžen, V. (2014). Vodenje knjižnic in etika: etika vodenja med Scilo in Karibdo pričakovanj politike in kolektiva. V M. Ambrožič in D. Vovk (ur.), *Skupaj smo močnejši: povezovanje, sodelovanje in etično delovanje: povzetki prispevkov* (str. 52–53). Ljubljana: Zveza bibliotekarskih društev Slovenije.